



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Biologických disciplín

Student: František Hovorka

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Nadzemní produkce nesečeného mokřadního porostu

Vedoucí bakalářské práce: Doc. RNDr. Hana Čížková, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce F. Hovorky vznikla jako součást širěji koncipovaného výzkumu zaměřeného na bilanci uhlíku v modelovém mokřadu s travinnou vegetací. Cílem BP bylo popsat a vhodně interpretovat sezónní dynamiku nadzemní biomasy v roce 2009 metodou opakovaných destruktivních odběrů. Metodicky i tématicky práce navazuje na bakalářskou a diplomovou práci Štěpánky Kuncové (Kuncová 2007, 2009), v nichž je popsána dynamika nadzemní biomasy na téže lokalitě v letech 2006-2008. F. Hovorka si záhy osvojil potřebnou metodiku a většinu odběrů provedl zcela samostatně. Získal soubor kvalitních dat, který je cenným příspěvkem k dlouhodobému výzkumu studovaného mokřadu. Velmi oceňuji zodpovědnost a samostatnost studenta při práci v terénu i v laboratoři a iniciativu a tvůrčí přístup při hledání vhodné interpretace dat. Ocenění zaslouží i rozsah prostudované literatury. V případné navazující diplomové práci se otevírá prostor pro meziroční srovnání výsledků včetně úvah o významu změn v druhovém složení.

Datum: 06. 05. 2010



Podpis vedoucího bakalářské práce: